

## Zaposlenici na Odsjeku:

Zoran Ćoso, prof., asistent

Eugenija Ćuto, prof., lektorica

Dr. sc. Sandra Hadžihalilović, asistentica

Petar Karavlah, prof., asistent

Vesna Krneta, prof., viša lektorica

Dr. sc. Tomislav Levačić, vanjski suradnik

Dr. sc. Zdenka Matek Šmit, izvanredna profesorica

Maja Pandžić, prof., asistentica

Dr. sc. Marina Radčenko, docentica

Anita Šaban, prof., vanjska suradnica

Dr. sc. Rafaela Božić-Šejjić, docentica, predstojnica Odsjeka

Dr. sc. Adrijana Vidić, asistentica

Za više informacija posjetite nas na stranicama Odsjeka:

<http://www.unizd.hr/Default.aspx?alias=www.unizd.hr/ruski>



Sveučilište u Zadru  
Odjel za kroatistiku i  
slavistiku

**ODSJEK ZA RUSKI  
JEZIK I KNJIZEVNOST**



# Studirati RUSKI ? Zašto? Kako?

Za upis na studij nije potrebno predznanje jezika, kao ni poznavanje ruske varijante ćiriličnog pisma. Program je prilagođen potpunim početnicima. Prva godina studija upoznaje studente s osnovnim karakteristikama ruskog jezika, te ih osposobljava za samostalno čitanje i osnove konverzacije.

Studij Ruskog jezika i književnosti pripada dvopredmetnim studijima i može se kombinirati sa svim ostalim dvopredmetnim filološkim programima, ali i ostalim dvopredmetnim studijima.

Studij Ruskog jezika i književnosti se nudi u varijantama trogodišnjeg preddiplomskog i dvogodišnjeg diplomskog studija. Diplomski studij, prema izboru, profilira polaznike u nastavničkom ili u prevoditeljskom smjeru.

А а	К к	Х х
Б б	Л л	Ц ц
В в	М м	Ч ч
Г г	Н н	Ш ш
Д д	О о	Щ щ
Е е	П п	Ъ ъ
Ё ё	Р р	Ы ы
Ж ж	С с	Ь ь
З з	Т т	Э э
И и	У у	Ю ю
Й й	Ф ф	Я я

Više od 300 milijuna ljudi služi se jednom od varijanti ćiriličnog pisma. Pred vama je ruska varijanta koju ćete svladati već u prvim tjednima studija.

## Studentske aktivnosti i druga događanja

Osnovni studijski program popraćen je različitim aktivnostima studenata i profesora—od predavanja, čitanja poezije u prijevodu studenata, izložbi, proslava do izuzetno popularnog i već tradicionalnog studentskog projekta *Ruski dani*. Projekt se ostvaruje već četiri godine zaredom i privlači ne samo rusiste već i studente drugih odjela. Do sada smo imali priliku uživati u predavanjima, interaktivnim radionicama, koncertima, izložbama i slušaonicama. U tradiciju Odsjeka polagano ulazi i proslava Stare nove godine 13. siječnja.



Veseli ugođaj na Ruskim danima.



U posljednje vrijeme sve su češća gostujuća predavanja profesora iz Rusije, a Odjel za kroatistiku i slavistiku organizira i međunarodnu konferenciju *Zadarski filološki dani* na kojoj su prisutne i rusističke sekcije.



Radionica kuhanja tradicionalnih ruskih jela koju vodi lektorica Eugeniya Čuto svake godine privlači desetke znatiželjnih studenata i studentica.

## Studentska mobilnost

Odsjek za ruski jezik i književnost od svojih početaka njeguje tradiciju mobilnosti studenata i nastavnog osoblja. U sedamdesetim i osamdesetim godinama prošlog stoljeća redovito su na semestre dolazili lektori iz bivšeg Sovjetskog Saveza, a naši su studenti i profesori odlazili na ljetne stipendije u Moskvu i Sankt Peterburg. U devedesetim godinama i početkom novog tisućljeća došlo je do zatišja na planu mobilnosti, da bi se posljednjih godina ona ponovno aktivirala. Ostvarena je suradnja s Kijevskim slavističkim sveučilištem u Ukrajini. Studenti viših godina se već tradicionalno natječu za jednomjesečni boravak u Kijevu, a stipendija se nudi i u ljetnom i u zimskom semestru. Najnovija suradnja uspostavljena je s Ruskim državnim humanističkim sveučilištem (RGGU) u Moskvi.

Studenti ruskog jezika se rado i često natječu za stipendije u sklopu programa studentske mobilnosti ERASMUS, pa su tako studirali jedan semestar na renomiranim rusistikama u Ljubljani, Pečuhu i Velikom Tarnovu u Bugarskoj.

### Crkva Sv. Vasilija Blaženog u Moskvi.

Prema legendi, car Ivan Grozni naredio je da oslijepe graditelja crkve kako ne bi mogao ponoviti slično remek-djelo.

